

ПРОТОКОЛ №10
засідання Координаційної ради
з питань бюджету участі

24.07.2018 р.

У засіданні взяли участь: секретар міської ради Чиж Н.М., 6 членів Координаційної ради з питань бюджету участі від громадськості: Маньковська О.Ю., Ожегова Н.Ф., Петренко Ю.Б., Рожко О.І., Шевчук Г.О, Шелестюк А.М.; 1 - від виконавчих органів міської ради: Приходченко О.В., представники виконавчих органів міської ради – начальник управління освіти Арендарчук В.В., заступник начальника управління культури Турська О.О., заступник начальника управління комунального господарства Шевчук В.А., начальник управління житлового господарства Оніщенко А.А., заступник начальника управління транспорту і зв'язку Васянович В.В., заступник директора департаменту містобудування та земельних відносин, головний архітектор міста Безбородов Ю.О., депутат міської ради Онопрієнко Т.М., директор ЗОШ №16 Карпець В.М., заступник міського голови Кондратюк С.М., представники ЗМІ.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради з питань бюджету участі Шелестюк А.М.

Секретар засідання: начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіти про виконання проектів бюджету участі 2017 року.
2. Перевірка проектів бюджету участі 2018 року.
3. Участь представників Житомира у воркшопі «Впровадження громадської моделі бюджету участі в містах України».
4. Різне.

І ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали голову Координаційної ради з питань бюджету участі Шелестюка А.М. про порядок денний, який затвердили без змін та зауважень.

Слухали звіти виконавців проектів бюджету участі, як перемогли під час загальноміського голосування у 2017 році, про стан реалізації проектів:

1. Арендарчука В.В., начальника управління освіти міської ради, про стан реалізації проектів «Ігровий та спортивний простір «Активний відпочинок на Мар'янівці», «Здорове навчання – здорове дозвілля», Мультиспортивний майданчик біля ЗОШ №28 та №16.

Арендарчук В.В. доповів про стан реалізації проектів бюджету участі, виконавцем яких визначено управління освіти міської ради. А саме: по всіх проектах підготовлені усі необхідні документи, підписані договори, складені графіки виконання робіт. Очікується надходження коштів на рахунки підрядників, після чого відразу ж розпочнуться роботи, які планується завершити до 1 вересня 2018 року. Питання лише у сприятливих погодних умовах.

Карпець В.М., директор ЗОШ №16, доповів, що визначення підрядної організації, яка буде займатися будівництвом спортивного майданчика з влаштуванням штучного покриття на території Житомирської загальноосвітньої спеціалізованої школи I-III ступенів №16 відбулося шляхом відкритих торгів на майданчику публічних закупівель «Прозоро». «Переможцем стало ТОВ "ДІО СПОРТ". Відразу ж після надходження коштів будуть розпочаті роботи.

Шелестюк А.М. рекомендував вести постійний діалог з авторами проектів.

Шевчук Г.О. звернула увагу на відповідному закріпленні сітки (посиленні її у місці найбільшого навантаження) під час встановлення майданчиків.

Чиж Н.М. наголосила, що бюджет участі – це демократичний процес. Усі первинні документи щодо реалізації проектів мають бути у відкритому доступі, вартість на реалізацію проектів не має бути завищеною та доручила начальнику управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В. забезпечити оприлюднення усіх первинних документів щодо реалізації проектів (договори, графіки, проекти тощо) на сайті міської ради.

2. Харчук Л.П., директора КЗ «Централізована бібліотечна система» Житомирської міської ради, про стан реалізації проекту «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у міських бібліотеках.

Харчук Л.П. повідомила, що проект «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у міських бібліотеках, автором якого є засновник шахової школи «Інтелект» Олена Харчишина, спрямований на те, щоб створити відповідну базу для залучення громадян до відвідування бібліотек і до інтелектуального дозвілля громадян різних вікових категорій: дітей, молоді, людей середнього і поважного віку. Реалізація проекту сприятиме розвитку бібліотек як інтелектуальних осередків міста. Шахові клуби діятимуть за трьома адресами: вул. Добровольчих батальйонів, 3 (Центральна міська бібліотека імені В.Земляка); вул. Київська, 36 (бібліотек-філіал №1), вул. Хлібна, 29 (бібліотек-філіал №3). На сьогодні розроблено проект Положення проекту, освоєно 70 000 грн на закупівлю 3-х ноутбків та 1 проектору, а також 131 643, 75 грн – на придбання 3-х флітчартів, банерів, буклетів, шахових годинників, комплектів, демонстраційних дощок та іншого обладнання, передбаченого проектом «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у міських бібліотеках. Плануємо, що 5 вересня відбудеться старт проекту

Шевчук Г.О., Рожко О.І. зазначили необхідність надання первинної документації щодо проведених закупівель членам координаційної ради для попереднього ознайомлення.

Чиж Н.М. доручила: заступнику начальника управління культури Турській О.О. - забезпечити надання копій усіх первинних документів щодо проведених закупівель товарів в управління по зв'язках з громадськістю міської ради для подальшого оприлюднення; начальнику управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В. - у подальшому забезпечити надання членам Координаційної ради з питань бюджету участі звітів виконавців проектів про стан реалізації проектів із копіями первинної документації до проведення засідання Координаційної ради.

Петренко Ю.Б. звернула увагу на необхідності висвітлення в ЗМІ інформації щодо стану реалізації проектів бюджету участі.

Шелестюк А.М., Шевчук Г.О., Рожко О.І. сказали про необхідність доопрацювання проекту Положення «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у міських бібліотеках», у частині щодо умов відвідування клубів.

3. Турська О.О., заступника начальника управління культури про стан реалізації проекту «Музична школа – симфонія дитячих мрій».

Турська О.О. повідомила, що в рамках реалізації проекту бюджету участі «Музична школа – симфонія дитячих мрій» виготовлено проектно-кошторисну документацію, визначено підрядника, підписано відповідні угоди. Будівельні роботи розпочнуться відразу після надходження коштів.

Чиж Н.М. доручила Турській О.О. надати копії відповідних угод в управління по зв'язках з громадськістю міської ради.

4. Оніщенко А.А., начальника управління житлового господарства міської ради, про стан реалізації проекту бюджету участі «Дитячий парк «Моя дитяча мрія»

Оніщенко А.А. повідомив, що на сьогодні виготовлено проектно-кошторисну документацію, до 1 серпня очікують висновки експертизи. Кошти за ПКД та експертизу оплачено у повному обсязі.

Петренко Ю.Б., Шевчук Г.О., Шелестюк А.М., Чиж Н.М. акцентували увагу на важливості вирішення питання щодо визначення балансоутримувача об'єкту.

Чиж Н.М. доручила **Оніщенко А.А.** надати копії первинної документації по проекту в управління по зв'язках з громадськістю міської ради.

5. Васяновича В.В., заступника начальника управління транспорту і зв'язку міської ради, про стан реалізації проекту бюджету участі «Європейські електронні табло прогнозування транспорту на зупинках».

Васянович В.В. повідомив, що 25 червня відбувся аукціон по публічній закупівлі «Інформаційні системи», в якому взяли участь 4 учасника. Переможець аукціону відмовився від підписання угоди, наступний переможець

- «Дозор Україна». Планується, що електронні табло будуть встановлені в місцях найбільшого скупчення пасажирів.

6. Онопріско Т.М., депутата міської ради, щодо доцільності внесення змін до ПКД проектів «Громадська інтернет-бібліотека «Велесова книга» та «Вуличний сценічний майданчик «Натхнення» на Бульварі Польському».

Шелестюк А.М. запропонував найближчим часом зібрати робочу групу, яка після вивчення питання, надасть рекомендації міському голові щодо подальшої реалізації проектів.

Чиж Н.М. доручила начальнику управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В. не пізніше 25 липня отримати в управлінні капітального будівництва міської ради копії угод щодо проектів «Громадська інтернет-бібліотека «Велесова книга» та «Вуличний сценічний майданчик «Натхнення» на Бульварі Польському».

7. Шевчука В.А., заступника начальника управління комунального господарства міської ради про стан реалізації проектів бюджету участі - «Музичний фонтан щастя» та «Дивосвіт» - парк відпочинку та розваг на Крошні».

Шевчук В.А. повідомив, що на даний час реалізація проекту «Музичний фонтан щастя» стає все більш реальною. Є організація, яка готова взяти на себе проектування об'єкту – ТОВ «Імперія води Україна». Вже надійшов проект відповідної угоди, яка буде доопрацьовуватися.

Також Віталій Шевчук представив ескіз проекту «Дивосвіт» – парку відпочинку та розваг на Крошні, зазначивши, що найближчим часом відбудеться зустріч із автором проекту та інженером, які визначать шляхи реалізації даного проекту. Після чого відповідні пропозиції будуть надані Координаційній раді.

8. Шелестюка А.М., який запропонував прийняти рішення щодо порушених під час заслуховування питань. А саме:

- вважати задовільними звіти виконавців проектів бюджету участі - переможців під час загальноміського голосування в 2017 році, які були заслухані під час засідання;
- рекомендувати управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради за 5 днів до звітування виконавців проектів бюджету участі на засіданні Координаційної ради надавати членам Координаційної ради в електронному вигляді звіти та копії відповідної документації до них (договори, накладні, графіки, ескізні проекти тощо);
- рекомендувати управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради висвітлювати на сайті Житомирської ради інформацію щодо стану реалізації проектів бюджету участі (у тому числі, оприлюднювати копії первинної документації);
- провести засідання робочої групи щодо подальшої реалізації проектів «Громадська інтернет-бібліотека «Велесова книга» та «Вуличний сценічний майданчик «Натхнення» на Бульварі Польському» та за

Слухали заступника міського голови Кондратюка С.М. про використання досвіду Києва у реалізації даного проекту, а також ефективної комунікації усіх зацікавлених сторін.

Голова Координаційної ради



А.М. Шелестюк

Секретар Координаційної ради



О.В. Приходченко